

Компанию Blizzard покинул один из ведущих сценаристов франшиз – Кристи Голден

Кристи Голден, старший писатель из команды разработки сюжетов и франшиз Blizzard Entertainment, сообщила о своем увольнении. За 25 лет работы на компанию Голден успела написать множество книжек по вселенным StarCraft и WarCraft, рассказов по вселенной Overwatch, а также поучаствовать в работе над сценариями трейлеров Hearthstone и разных видео по World of Warcraft.

Что удивительно, компания Blizzard Entertainment отказалась от услуг опытной писательницы Кристи Голден в тот момент, когда команда Warcraft ведет работу сразу над 3-мя дополнениями World of Warcraft, объединенными в сюжетную арку «Сага Бесконечности».